



扫码关注南国学堂



文笔峰游记

海南省农垦直属第一小学四(5)班 余悦翔

上周末,天朗气清,惠风和畅。在这个美好的日子里,学校组织的研学活动正式拉开帷幕。随着带队老师一声令下,热烈又奔放的我们坐上了大巴车,踏上了研学之旅!

一下车,我就被文笔峰巍峨挺拔的气势所叹服,“横看成岭侧成峰,远近高低各不同”。只见这里四面环山,云雾缭绕,仿佛仙境。

唐朝诗人刘禹锡曾写道:“山不在高,有仙则名;水不在深,有龙则灵”。遥望眼前的美景,我如痴如醉,平日学习中的烦恼都被抛在脑后。

进入园区,我们首先来到了人民英雄纪念馆,这里有林则徐、岳飞等七位历史名人的雕像,下面的石碑刻着他们的平生事迹。我怀着崇敬的心情仔细瞻仰,心里向这些英雄们默默致敬。

接着我们又来到孝文化园,这里有二十四座石像,生动地雕刻了家喻户晓的“二十四孝”中的人

物,比如“百里负米”“亲尝汤药”等,让我们在耳濡目染中感受了孝文化的内涵。

穿过孝文化园,我们朝着观音殿的方向拾阶而上。只见一座座寺庙星罗密布,为高山流水增添了一抹秀气;林间几只飞鸟时不时飞过天际,划破了山的沉寂!

我们沿着崎岖的山路一路攀爬,终于登上了山顶。“野芳发而幽香,佳木秀而繁荫”,俯瞰周边郁郁葱葱的山峦,让人不禁感叹到“一览众山小”!

不知不觉,繁忙的研学之旅结束了,我们恋恋不舍地踏上了归途。这次旅行给我带来很大收获,古人云:“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”。我们不仅要从小事中吸收养分,还需要到大自然中探寻神秘。读万卷书,行万里路,勇敢去尝试才是最好的学习!

(指导老师:符素毓)



家乡美食——锅包肉

海口景山学校海甸分校六(1)班 孙晟恒

今年,哈尔滨成为一个大火特火的“旅游城市”。作为一个地道的“尔滨人”,我在此向大家介绍一下我家乡的美食——锅包肉了。

说到锅包肉,那就让我讲一讲它的起源吧。清朝时,有个满族人叫郑兴文,来到哈尔滨滨江道衙门当官厨。这里的道台府经常宴请俄罗斯人,因为外国人爱酸甜口味,道台就下令换了菜肴的口味。于是,郑兴文就将咸口味的“焦烧肉条”改成了酸甜的,锅包肉就这样诞生了。

听着肯定不过瘾,那我就带你们看看锅包肉是怎么做的吧。首先,将猪肉切成薄片,加一点料酒和盐腌15分钟;接着调糖醋汁,把3勺醋、2勺糖、1勺酱油、3勺清水搅均备用;然后将肉裹上面糊(淀粉,加水,加面粉),下锅炸至金黄,捞出备用;最后

另起锅,加少许油、蒜末炒香,加入糖醋汁熬制粘稠,倒入肉片翻滚,使肉片均匀裹上汤汁即可。做好的锅包肉色泽金黄,黄金般的肉片裹着琥珀般的汤汁,散发着令人无法抵御的香味。夹起一块锅包肉,一口咬下去,第一个感觉便是那股酸甜在舌尖回荡,随着“咔嚓”一声响,外酥里嫩的锅包肉在唇齿间肆无忌惮地绽放、扩散。

有一次,妈妈做了锅包肉,我看见了之后两眼直放光,立刻埋下头狼吞虎咽地吃了起来,就连肚子里什么也塞不下了还觉得不够,逗得爸爸妈妈忍不住笑了起来“你可真是个小馋猫!”

这就是哈尔滨的特色美食——锅包肉,你们是不是也想来哈尔滨尝一尝?好客的哈尔滨人一定会让你们大饱口福。

(指导教师:吴静)

九十九分, 一百分

海口市五源河学校六(12)班 吴宗洋

“坐下,大家都坐下,老师要公布数学考试成绩了。”听到这话,我心中顿时忐忑不安,我会考多少分呢?八十九?九十一?我心中好像有一万头小鹿在乱撞。

“一号,毕晟,九十八分……;三十九号,吴宗洋,九十九分,可惜啊!”是啊,太可惜了,为什么我就差那一分呢,是它自己逃走吗?我在心里暗暗发誓:要在这九十九分的基础上,争取再加一分,变成一百分。

为了这个目标,我每天都会苦背数学公式。每天早上我第一个到教室,先是复习数学的错题。每次考完试我都会总结这次错在哪里?为什么错?有几次就是单纯的粗心,没检查,以后绝不能再这样粗心大意了。

除了自己复习,遇到不会的题时我还会主动地请教老师,不允许自己随意答题。因为只要这道题不会写,将来考试时万一考到这样类型的题就不懂做,那不就与一百分失之交臂了吗?再有写作业的时候,我就像对待考试一般,严谨认真对待。我还会和同桌一起在课下热烈地讨论各种题型,一起钻研题目,一起努力学习,一起共同进步。

除此之外,妈妈还给我报了一些课外辅导班,如作文、奥数班等。爱因斯坦曾说过,天才是百分之一的天赋加上百分之九十九的汗水组成的,百分之一的天赋我已经具备了,就剩下那百分之九十九的汗水了。我一定要更加努力。

现在的我每天都严格地按照自己制定的计划来做。第二次月考马上就要来了,我会朝着一百分的目标努力拼搏。

昨天是历史,明天是未来,而今天,是天赐的礼物。我会在这流淌的时间里加倍努力的,加油! 吴宗洋!

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?

快来加入我们,
一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名